

---

## **Delegarea gestiunii serviciului public de salubritate a localitatii Gradistea judetul Ilfov**

I.D.: 62090924

Documente participare:

- 15. Studiu de oportunitate-semnat.pdf
- 14. Regulament Gradistea-semnat.pdf
- FisaDate\_DF1127718.pdf
- 9. caiet de sarcini-semnat.pdf
- 10. FORMULARE - model orientativ-semnat.pdf
- 11. Contract - model-semnat.pdf

---

Data publicarii	19.10.21	Coduri CPV	90511000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere:	18.11.21	Pretul estimativ:	1.731.504,00 RON - 1.731.504,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

---

---

Descriere: Primaria comunei Gradistea judetul Ilfov are nevoie de acest tip de servicii deoarece sunt necesare pentru satisfacerea nevoilor populației, ale instituțiilor publice și ale agenților economici de pe teritoriul localitatii, fiind necesare pentru colectarea și transportul deșeurilor, îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației și conservarea și protecția mediului inconjurator, iar obiectivul propus consta in alegerea solutiei celei mai optime pentru realizarea salubrității localității Gradistea judetul Ilfov. Frecvența ridicării deșeurilor: Colectarea deșeurilor municipale menajere nesortate sau a celor biodegradabile de la utilizatorii casnici, se realizează la 7 zile, sau ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată, așa cum este specificat în Anexa nr. 3. Colectarea deșeurilor similare nesortate sau a celor biodegradabile de la agenții economici și instituțiile publice, se realizează la 7 zile, sau ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată, conform Anexa nr. 3. Colectarea deșeurilor municipale preselectate reciclabile de la toți utilizatorii, inclusiv agenții economici și instituțiile publice se realizează o dată pe săptămână Anexa nr. 4. Intervalul dintre două colectări poate fi micșorat sau mărit cu avizul autorității locale, la solicitarea cetățenilor/în perioadele mai aglomerate din an. Containerele: Pentru utilizatorii casnici, unde nu mai sunt existente, recipientele necesare pentru pre-colectarea deșeurilor municipale nesortate vor fi asigurate obligatoriu de către operator, acesta dotând fiecare gospodărie individuală, unde este cazul, cu câte o europubela de 110 l pentru deșeurile menajere reziduale, respectiv cu câte o europubela de 240 l pentru cele reciclabile, sau de capacități de stocare care să îi asigure utilizatorului stocarea deșeurilor menajere și a celor asimilate acestora pe o perioadă de timp corelată cu programul de colectare aprobat de Consiliul Local Gradistea. Pentru utilizatorii non casnici, unde nu mai sunt existente, operatorul va asigura un număr suficient de eurocontainere, respectiv va dota fiecare agent economic, unde este cazul, fiecare instituție publică, unde este cazul, cu un număr de eurocontainere corelat cu cantitatea de deșeuri menajere sau asimilate acestora ce se colectează în intervalul de timp dintre două colectări, conform programului de colectare aprobat de Consiliul Comunei Gradistea. Agenții economici de pe raza UAT Gradistea, județul Ilfov cărora din procesul de producție/prestări servicii le rezultă cantități mai mari de deșeuri menajere reziduale sau reciclabile, vor putea încheia contracte separat de colectare și depozitare a acestor deșeuri primind contra cost recipiente speciale ce pot asigura pre-colectarea cantităților de deșeuri sus menționate. Numărul de recipiente necesare pentru pre-colectarea deșeurilor municipale nesortate este de aprox. 1480 buc pentru utilizatorii casnici, respectiv de 52 pentru utilizatorii non casnici (agenți economici și instituții publice) (Anexa nr. 5 la Caietul de sarcini), iar acolo unde acestea nu mai sunt existente, recipientele necesare pentru pre-colectarea deșeurilor vor fi asigurate obligatoriu de către operator, acesta dotând fiecare gospodărie individuală, fiecare agent economic și fiecare instituție publică, acolo unde este cazul. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor Zile: 18 (înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor) Termenul limită în care autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare, în măsura în care solicitările de clarificări sau informațiile suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut în anunțul de participare, este înainte cu 15 zile față de data limită de depunere a ofertelor.

---